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Madrid, 27 de marzo de 2020
REF: Director de Marketing

Estimado Sr. Serrano:

Me es grato comunicarle mi más sincero agradecimiento por el tiempo dedicado a mi entrevista de trabajo para el puesto de Director de Marketing, celebrada en la sede de su compañía el pasado día 25 de marzo del presente año.

Asimismo, le reitero mi total disponibilidad para asistir a las futuras entrevistas que conlleve el proceso de selección, aportando toda la información y documentación de apoyo que sea necesaria para respaldar la validez de mi candidatura.

Como pudo comprobar en mi currículum y en el transcurso de la entrevista, poseo un perfil profesional con sólidas bases académicas. Hasta el momento he desempeñado campañas de marketing exitosas para prestigiosos clientes tanto nacionales como internacionales, obteniendo resultados tan satisfactorios como los que puede ver en el informe comercial adjunto.

Confiando en que estas cualidades me convierten en una firma candidata para optar al puesto de Director de Marketing en el seno de su compañía, quedo a su disposición para un próximo encuentro a concretar en el transcurso de la próxima semana.

Sin otro particular, se despide atentamente.

Firma

María Menoyo Domínguez

