Tu Nombre y Apellidos

Dirección

Código postal Ciudad

Teléfono

Email

Sra. Nombre Apellido

Cargo

Nombre de la empresa

Dirección

Código postal Ciudad

Ciudad, fecha

Apreciada Sra. Apellido,
Le escribo con el objetivo de expresar mi interés en la posición de Asociado en Nombre Empresa que he tenido la oportunidad de conocer a través de su página web.
He estudiado la situación actual de Nombre Empresa y la estrategia que sigue la división de Consultoría. Las oportunidades que Nombre Empresa ofrece a sus consultores me han impresionado.
He trabajado los últimos cuatro años en consultoría de tecnologías de la información y puedo apreciar el valor del desarrollo profesional en Nombre Empresa. En mi experiencia con IBM, estuve involucrado en la preparación de los análisis cuantitativos de una empresa, competencia crítica para el desarrollo de la carrera de un consultor.
Asimismo, desarrolle mi capacidad de trabajo en equipo y de gestión de proyectos que incluían personas del cliente y de IBM en tres proyectos importantes. Considero que mi experiencia en consultoría de tecnologías, combinada con mi desarrollo académico me permitirán contribuir rápidamente al éxito de Nombre Empresa y sus clientes.
Por todo ello, me agradaría mantener una entrevista con usted a su mejor conveniencia y poderle ampliar personalmente la información que le remito.
Gracias por considerar mi solicitud. Quedo a la espera de noticias suyas.
Atentamente,
Firma

Tu Nombre
